

# 70余家株企参加第三届进博会

## 主要采购新材料、先进设备、关键零部件和优质消费品

本报讯(全媒体记者 刘芳 通讯员 汪君红 谭茜君)第三届中国国际进口博览会11月5日至10日在上海举行。11月5日,记者从市商务和粮食局获悉,本届进博会,我市有70余家企业报名参会,200余人报名观展。

### 70余家企业参会

第三届进博会总展览面积比上届规模扩大近3万平方米,共设置服务贸易、汽车、技术装备、消费品、医疗器械及医药保健、食品及农产品六大展区,设立公共卫生防疫、智慧出行、节能环保、体育用品及赛事四大专区。

进博会是中国对外开放的重要“窗口”,株洲积极筹划参与这场国际盛会,成立了株洲市交易分团领导机构。市商务和粮食局瞄准轨道交通、硬质合金、瓷器等重点产业和消费升级,积极组织企业报名采购、观展。

最新数据显示,全市报名企业有70多家,专业观众200多名,代表企业有湖南中天控股集团、湖南嘉德集团有限公司、中车时代电气、

株洲华锐精密工具、株洲钻石切削、汉德车桥等,采购重点主要涉及零配件、新材料和相关设备行业,采购意向达2亿多元。

今年,是湖南中天控股集团第三年参加进博会。“每年的进博会,都是学习全球最前沿的技术、最先理念的好机会。”该集团董事长杨中杰告诉记者,除了向世界各地绿色建筑行业“大佬”交流学习,还将借此拓展市场。

“企业积极踊跃参会,彰显了进博会持续提升的全球影响力,展现了株洲企业积极寻觅商机的风采。”市商务和粮食局局长潘才良表示,“希望更多株洲企业把握机遇,通过进博会这一平台‘买全球’‘卖全球’‘惠民生’。”

### 寻求全球商机

除了组团买买买,株洲还将利用进博会经贸对接平台,组织企业参加系列招商推介活动,加强投资项目洽谈对接,寻找与世界行业“大佬”的合作商机,提升对外开放水平。

湖南嘉德集团有限公司、株洲安悦进出口等企业将参加第二届中国-非洲经贸博览会推介会暨对非经贸合作机制对接会;中车时代电气、株洲华锐精密工具、株洲钻石切削、汉德车桥等企业将参加湖南省机电设备进口企业对接交流会、2021中国国际轨道交通和装备制造产业博览会推介会等活动。

今年以来,面对新冠肺炎疫情和复杂严峻的国内外形势,我市积极应对,出台系列举措提振企业信心,千方百计稳外贸。一方面全力抢订单、拓市场、保履约,稳住外贸出口,另一方面积极发展流通、促进消费、扩大进口。

“对株洲而言,这是一次拓展视野、加快‘引进来’和‘走出去’步伐的好机会。”潘才良表示,株洲将加大对新材料、先进设备、关键零部件和优质消费品的采购,以高质量进口推进高质量发展,同时搭建沟通桥梁,力促更多好项目、大项目“牵手”。

## 7家株企跻身全省民企百强 唐人神以153.55亿元的营业总收入居全市首位

本报讯(全媒体记者 廖喜张 通讯员 孙敬令)11月5日,2020湖南省民营企业100强名单发布,我市有唐人神、伟大集团、联诚集团、株洲百货、株洲麦格米特、醴陵旗滨、蓝马车业等7家企业进入全省民企百强。

经省政府批准,由省工商联(总商会)牵头,每两年举行一次“湖南省民营企业100强”发布活动,向社会发布湖南省民营企业100强名单。本届湖南省民营企业100强营业收入总额为8076.95亿元,比2018年的7404.49亿元增加了672.46亿元,同比上涨了9.08%。新华联集团有限公司、三一集团、蓝思科技集团分别以1055.95亿元、875.76亿元和778.61亿元继续蝉联前三甲。

在我市跻身百强的7家企业中,唐人神以153.55亿元的营业总收入排在全市第1位、全省第9位。株洲麦格米特、蓝马车业新晋级百强名单,分别以18.76亿元、14.30亿元的营业总收入,排在全省第76位、第94位。据悉,麦格米特是国内最大的家电电源制造商、国内电气节能和控制领域的领跑者,近年来正在重点建设株洲基地;蓝马车业业务涉及汽车销售与服务、出租车运营、物业管理、房屋租赁服务,曾多次获评中国汽车流通百强企业。

每日金句 鸟翼上系上了黄金,鸟就飞不起来了。——泰戈尔



11月5日下午,神农城,一位带孩子散步的女士用伞遮挡住耀眼的阳光  
记者 谢慧 摄



今天天气  
多云转晴  
15—25℃  
明天天气  
晴  
14—25℃  
后天天气  
晴  
13—24℃

风力:2—3级  
风向:北风  
空气质量等级:良  
可吸入污染物:臭氧

一周天气早知道  
请拨电话96121  
(市环境监测中心站、气象台5日16时发布)

## 阳光明媚晃晃,风也变轻柔

昨天是一个明晃晃的大晴天,风也轻柔,攀满枝头的金黄,在微风吹拂下飒飒作响,你有没有觉得秋天一下子浓墨重彩起来?

市气象台说,本周接下来的日子,株洲在冷高压控制下,最低气温14—15℃,早上出门的时候会感受到深秋的寒意。到了中午,气温也不会升得太高,最高气温24—25℃的样子,早出晚归的人们,还是多披一件小外套吧。

对于当下艳阳与凉风交织在一起的天气,中国气象频道气象分析师信欣“发明”了一个气象新词——“傻晴”。

他说,傻晴,顾名思义,就是晴得有点傻,有点纯粹,天空没有一

丝云,像洗过般洁净。这样的天气状态往往出现在冷空气前锋过后,冷高压控制时。按照信欣的说法,这段时间的株洲,就是这样的状态——有明晃晃的太阳,但凉风依然不管不顾地按照自己的频率吹来。当秋天飘落的枯叶也已经可以踩出清脆的声响,冬日里讨厌的凉风成了当下最安心的所在,我想正宗的秋天,就该是现在这样。

不过它也持续不了很久。等到立冬过后,早晨出门时,能看到白色的霜结在草地和树木上。那时,冬天的气息就会一点点明显起来,也就意味着,下一轮换季慢慢启幕。

(记者 王娜)



### 晚报快评

## 破解“循环证明”,别再等督查组了

□ 陈广江

中国政府网3日刊发通报指出,根据群众反映的“公证书办理难银行取款无法取出”问题线索,国务院第七次大督查第十一督查组赴广东省惠州市惠阳区进行了实地督查。督查发现,群众反映情况属实,惠州市惠阳区公证机构存在不担当不作为、为民服务意识不强、漠视群众利益等问题,导致陈先生七个多月无法办理继承公证。(详见本报11月5日A13版)

在深入推进“放管服”改革,实现“让数据多跑路,让群众少跑腿”的今天,群众在银行、派出所、居委会和公证处等单位之间,跑了7个多月,硬是没有证明“我爸是我爸”,令人五味杂陈。事实上,证明“我爸是我爸”并不难,国务院督查组一到,问题迎刃而解。既然如此,何必等督查组“光临”?

为取出已故父亲的存款,陈先生进入了一个“死循环”:银行说,取出存款,必须作公证继承;公证处说,户口本不能反映所有亲属关系,还需派出所出具相关证明;派出所则说,陈先生与其父亲在同一户口本上,不能证明父子关系,按规定派出所也不能出具证明;居委会也说,按规定无法出具相关证明……总之,各方理由“充足”,循环证明“没完没了”。

这里的关键问题是,陈先生的户口本能否证明相关亲属关系?公证处坚持认为——不能。从此事最终解决方案看,公证处坚持了自己

观点。据报道,经协调,陈先生父亲原所在单位同意出具亲属关系证明;今后类似事项的办理,由区公证处发函至区公安分局,区公安分局出具亲属关系证明。换言之,解决此类问题,公证处应主动作为,其他单位应积极配合。

事关家庭财产继承,公证处严谨一些无可厚非,但谨慎不是呆板,更不是避责。具体工作中,难免有一些新情况、新问题,处理起来貌似比较棘手,但只要把群众烦心事真正放在心上,积极主动作为,部门加强协作,打破“信息孤岛”,类似陈先生遇到的问题就不会发生。相反,漠视民生,相互推诿,那么循环证明、重复证明甚至奇葩证明等就会层出不穷。群众跑7个月证明不了“我爸是我爸”,难道公证处等单位不觉得汗颜吗?

督查组一针见血地指出,陈先生遇到的问题具有一定的普遍性,根源在于相关部门为民服务意识不强,对“放管服”改革的精神理解不深不透,在实际工作中没有将人民群众利益放在首位。各有关部门遇到新情况、新问题时,首先想到的是规避自身责任,相互推诿扯皮,导致群众陷入循环证明、办事无门的困境。

现实中,亲属关系证明是公证处比较常见的公证项目,特别是涉及继承、留学、出国等情况,都需要此类证明。民生无小事,就别等督查组到来或媒体曝光了。

(评论版欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)

### 微言大义

## 一张金属贴片能增强手机信号?别让“伪科技”给忽悠了

□ 廖卫芳

只需将一张金属贴片贴在手机背部“有效位置”,信号就能从1格变成3格,玩玩游戏、刷视频不延迟……近期一位杭州消费者程先生向媒体爆料,自己被“手机信号增强贴”给忽悠了。

在现实生活中,许多手机用户都会遇到手机网络不稳定、信号时好时差的“烦恼”,这不仅影响正常上网浏览信息,甚至会影响工作。于是,一些商家适时推出了“手机信号增强贴”,宣称能满足手机用户改善信号的需求。还有部分商家表示,几款手机信号增强贴同时具有提升手机性能、降低辐射水平、延长电池寿命等功能,并提供相关产品说明书加以“证明”。售价不高,效果明显,提供“证明”,商家如此“忽悠”和“吹嘘”,使得不少消费者上当受骗。

笔者认为,要戳穿“手机信号增

强贴”的骗术,还需“合力围剿”。首先,监管要到位。市场监管、网信等监管部门应积极承担起监管的主体责任,形成联动机制,加大对“伪科技”产品不实广告的监管力度,特别应严肃处理以“伪科普”形态出现在网络视频、社交平台上的不实广告信息,以防止忽悠欺骗消费者。

其次,严把检测关。相关审核部门应严把产品检测关,包括商家资质、商品证书等都要严审核、严把关,绝不能轻易地让不法网络电商平台蒙混过关。

再次,处罚要从严。相关执法部门应对以“黑科技”忽悠骗术“黑”顾客的不法行为采取“零容忍”态度,发现一起查处一起,该罚款的罚款,该取缔的取缔,该列入“黑名单”的列入“黑名单”,倒逼其遵规守法,切实履行买卖契约,做到诚信经营。



### 微信读报

网友“Amy 浩南之印”:人如其名,好人一生平安!

网友“小伍”:为善良的丁师傅点赞,你是株洲人民的骄傲。

网友“孟利”:是不是少写了点什么,特别强调两个红灯,为什么没有交警部门表态?会不会追究责任?

### 老照片



这是我家50多年前拍的全家福。现在,父母已年近九旬,我们兄妹四人有一人已过花甲,一家四代同堂,其乐融融。  
图文提供:熊永荣

### 开奖

(开奖日期:2020年11月05日)

福彩  
3D 第2020257期  
中奖号码:8 9 4  
双色球 第2020110期  
红球号码:02 06 09 14 22 25  
蓝球号码:04

体彩  
排列3 第2020256期  
中奖号码:2 0 8  
排列5 第2020256期  
中奖号码:2 0 8 2 1

千金健康城 王金大药房旗舰店  
双11狂欢 千余品种 第二件1.1折  
活动时间:11月7日-11日  
满额送好礼 购正价会员商品满11元送红枣1袋(约重400g)  
积分兑换爆款 温馨提示:年底将会对积分进行清零,请会员朋友们尽快前往门店兑换礼品或抵现  
阿胶(仁和) 252g 雷洞阿胶 阿胶 250g 湖南东健 龟甲胶 126g 湖南东健 鹿角胶 120g 湖南东健 东阿阿胶套餐 250g\*1盒+125g\*1盒  
本店已开业 省特门/湖南省医保/株洲医保/茶陵医保/炎陵医保/株洲县医保/铁路医保/长沙医保/普康卡/健康卡/亿保卡/平安健康卡/和包支付/湘消费券/银联卡  
活动地址:芦淞区中心广场千金健康城(千金广场一、二楼) 咨询电话:0731-28248688